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Вступ. При лікуванні знімними ортопедичними конструкціями (ЗОК) 
актуальним є застосування акрилових базисних пластмас з метою адаптації 
протезного ложа, відновлення функції жування та, в цілому, підвищення якості 
життя пацієнтів вже на етапах лікування [1]. Але, слід зазначити, що
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використання даних груп матеріалів для ЗОК також може негативно впливати як 
на стан слизової оболонки порожнини рота (СОПР), так і на процес адаптації до 
ЗОК [2].Важливим є рівень вмісту залишкового мономеру (ЗМ), оскільки, як 
відомо із експериментальних та клінічних досліджень, метилметакрилат (ММК) 
є гістотоксичною речовиною; безпечний рівень ЗМ визначається відповідним 
ISO, а вплив ММК на функціональний стан епітелію СОПР може бути за 
імунометаболічними показниками.

Мета дослідження полягала у оцінці впливу на імунометаболічний профіль 
пацієнтів у клініці ортопедичної стоматології за рахунок удосконаленої 
методики виготовлення знімних конструкцій зубних протезів, враховуючи 
показники якості життя .

Матеріали і методи. З метою удосконалення технологій виготовлення та 
процесу лікування пацієнтів із застосуванням знімних ортопедичних 
конструкцій нами інноваційно вирішена проблема зменшення залишкового 
мономеру у ортопедичних конструкціях за рахунок розробки технології їх 
вакуумування з використанням системи технічних засобів [3]. Основа 
досліджень у контексті вирішення поставленої нами задачі була у зменшенні 
залишкового мономеру, а саме тривале його екстрагування шляхом розміщення 
конструкції у водному середовищі на визначений термін. Для скорочення 
часового проміжку та підвищення ефективності екстрагування мономеру із 
акрилового стоматологічного матеріалу, ортопедичну конструкцію розміщували 
у водне середовище температурою 60-850С та в умовах контрольованого вакууму. 
Важливим аспектом було створення вакууму, як додаткового фактору 
інтенсифікації процесу. [8]. Для забезпечення вакуумування стоматологічних 
ортопедичних конструкцій нами опрацьовано комплекс засобів та пристроїв, 
застосування яких передбачає використання спеціальної вакуумної камери та 
пристрою для створення вакууму та визначеної технології вакуумування 
ортопедичних конструкцій [4].

Результати. Розглядаючи статистично значущі зміни серед пацієнтів, що 
використовували знімні ортопедичні конструкції, найгірший рівень якості життя 
до та після лікування виявлено в 2N2, користуючись знімним протезами без 
вакуумування 32.4±0.47 та 92.8±0.35 балів відповідно. Незважаючи на те, що 
показники змінилися в 1,27 рази в бік підвищення, кінцевий рівень якості життя, 
відображений на IV етапі проведення ортопедичного лікування (через 6 місяців 
після лікування), залишився серед цих пацієнтів найгіршим. Перспективи 
подальших досліджень з питань застосування акрилових базисних пластмас на 
етапах лікування знімними конструкціями зубних протезів пов’язані з 
вивченням: впливу матеріалу знімних ортопедичних конструкцій на адаптацію 
протезного ложа, впливу конструкційного зубо-технічного матеріалу на якість 
життя пацієнтів до закінчення лікування знімними ортопедичними 
конструкціями.

Ключові слова: знімні конструкції, методика лікування, залишковий 
мономер, імунометаболічний профіль, вакуумний метод, якість життя.
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